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Dando continuidad a las preguntas mas frecuentes de RCM, en esta entrega presentamos las
relacionadas con los costos de aplicar la metodologia:

¢COMO SE DEFINE EL COSTO DE IMPLEMENTAR RCM?

El costo depende de:

« Cuales activos seran analizados con RCM

« Cuantos son iguales

o  Cuéntos son similares

« Cuantas personas dispondran para estar de tiempo completo en las reuniones
« Cuantos facilitadores estan dispuestos a formar y darles tiempo para facilitar

Con esto y técnicas sencillas de estimacion es posible definir la duracion y el costo de:

o Formacion (desembolsable)

o Anélisis (no desembolsable)

« Facilitaciéon (desembolsable o no)

o Revision (desembolsable)

« Implementacion (no desembolsable)

¢CUANTO ES EL COSTO DE IMPLEMENTAR RCM?

Depende del tipo del activo y el nimero de semanas que toma realizar el analisis. En
nuestra experiencia hemos realizado andlisis de duracion de una semana (equipos sencillos de
pocos sistemas) hasta analisis de mas de 52 semanas como por ejemplo barcos o trenes.

En los diferentes tipos de industria, equipos con varios sistemas, el tiempo
aproximado de duracién de un analisis puede variar entre de 8 a 14
semanas Yy los costos pueden ser desde 60,000 USD hasta mas de
100,000 USD con la formacién requerida.

0 Para conocer mas informacién sobre estas preguntas, visite nuestra pagina web: )
www.soporteycia.com ———
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